

让养老服务更加贴心

公考通网校

www.chinaexam.org



公考通 APP



微信公众平台

让养老服务更加贴心

全国老龄办相关数据表明，截至 2017 年底，我国 60 岁及以上老年人口有 2.41 亿人，占总人口 17.3%。当前，我国人口老龄化日益加剧，养老服务领域面临的考验和挑战也越来越大。**积极应对人口老龄化，让养老服务更加贴心，让每一个人都可以无惧时光，从容优雅地老去是全社会共同的责任。**

第一段：开篇点题。我国人口老龄化日益加剧，养老服务也面临着挑战。我们要积极应对人口老龄化，让养老服务更加贴心。

完善制度保障，让养老服务更有份量。“无规矩，不成方圆。”从顶层设计层面建立完善的养老服务体制机制，提升制度“含金量”是让养老服务更加贴心的有效保障。一方面应“稳”字当头，深化养老服务改革，持续提高基本养老保险覆盖率，制定相应的行业服务质量标准，另一方面应完善法规政策，加强行业监管，净化养老服务行业环境。同时，也要关注农村留守老人、失能老人等特殊群体，在“精准”养老服务上下功夫。

第二段：分论点 1——完善制度保障，让养老服务更有份量。养老服务一方面要“稳”，另一方面要完善法规政策，同时也要多关注留守、失能老人等特殊群体，“精准”养老。

导入“智慧”元素，让养老服务更有容量。随着“互联网+”与各行各业的深度融合，“智慧化”特色养老服务的加入，为进一步放开养老服务市场，推进养老机构转型升级，引导社会力量参与养老行业，提供了更多可能。在养老服务行业导入多元的“智慧”元素，进一步推动智慧养老健康服务产业，既可以精准对接老年人需求，实现资源的优化配置和对接，也可以进一步提升老年人的获得感、幸福感和参与感。

第三段：分论点 2——导入“智慧”元素，让养老服务更有容量求。引入“智慧”元素，推进养老机构转型升级，精准对接需求，实现资源的优化配置，提升老年人的获得感和幸福感。

注入人文关怀，让养老服务更有质量。“老吾老，以及人之老。”没有人喜欢“孤独终老”，当我们步履蹒跚，睡眼昏沉的时候，不仅需要物质上的保障，更需要情感关爱和精神慰藉。因此，在确保老年人“老有所养”的同时，应注重丰富老年人的精神文化生活，加强日常沟通和交流，鼓励温情的居家、社区和互助养老，让老年人“老有所依”“老有所乐”，能够幸福地安度晚年。

第四段：分论点 3——注入人文关怀，让养老服务更有质量。养老服务不仅要注重物质上的保障，更要丰富老年人的精神文化生活。

“但得夕阳无限好，何须惆怅近黄昏。”养老不是一个人、一个家庭的事。**只有多方合力，戮力同心，为养老服务提供更加完善的制度保障、浓厚的人文关怀、多元的“智慧”元素，养老服务才会更有份量、质量、容量，也更贴心更有“人情味”，每一个人才有可能无忧无虑，坦然拥抱“夕阳红”。**这既是全社会共同的美好夙愿，也是养老事业发展应努力的方向所在。

第五段：总结全文。养老需要多方合力，完善制度保障，融入人文关怀，才能使得养老更贴心更有“人情味”。这是全社会共同的美好夙愿，也是养老事业发展努力的方向。

文章结构：

一、开篇点题。我国人口老龄化日益加剧，我们要积极应对，让养老服务更加贴心

二、详细论证部分：（一）完善制度保障，让养老服务更有份量

（二）导入“智慧”元素，让养老服务更有容量求

（三）注入人文关怀，让养老服务更有质量

三、结尾：总结全文。要多方合力使得养老更贴心更有人情味，是养老事业努力发展的方向



2018各省系统班

零基础？
一个月就够了

1200道
精选例题

4200分钟
系统讲解

1000页
资料赠送



美好的事情即将发生...

something wonderful is about to happen



公考通